



## 强降雨袭哈尔滨

6月17日,强降雨过后的哈尔滨红旗大街积水严重,几十辆机动车被淹。当日下午,哈尔滨市出现了短时强降雨天气,导致市区部分路段积水严重。  
新华社发(肖劲彪 摄)

## 公交车上 73岁老人 为84岁老人让座

据新文化报消息 6月14日,长春市民王先生给记者打来电话,说他6月13日上午乘坐88路公交车时,一名73岁的老人给自己让座,这一举动让他觉得非常温暖。

### 司机提醒乘客给老人让座

据了解,王先生今年84岁,身体还算硬朗,经常一个人出去走走转转。“我在新天地附近有套老房子,6月13日上午我打算去老房子收拾一下,就自己坐车去了。”王先生说,13日10时30分,他在小区门口上了一辆88路公交车。上车后,王先生见没有空余座位,便找了个位置站着。女司机见后,提醒车里的乘客让座。可重复了几遍后也没有人让座,最后,靠近前门处的老人跟王先生说,“您坐吧!”

### 让座者是位73岁老人

王先生说:“看起来他的年纪也不小了,还起身给我让座,真的很难得。”这时,坐在司机后方的一位女士说,“你自己已经73岁了,还给别人让座。”

看到73岁的老人都主动给人让座,车厢里面热闹了起来,坐在门口的几个小伙子都纷纷起身,把座位让给了这位73岁的老人。

## 景德镇陶瓷学院4级考试播6级听力,为防泄题—— 千余考生被迫滞留4个小时

据广州日报消息 6月16日,景德镇网友爆料称在当日上午进行的2012年上半年全国大学英语四级考试中,景德镇陶瓷学院老校区的考场因误播了六级听力试题,导致千余名考生被迫留在教室内长达4个小时。据悉,事故原因正在调查。

一位考生表示,16日上午,在考四级的时候学校播成了六级听力的试题。为了防止泄题,监考员扣押了考生的身份证,不让考四级的考生离

开,要等下午六级考试结束后才能离开。

“校方的说法是为了防止泄题,但其实是没有任何作用的。因为很多学生都有手机,用手机照样泄题。虽然学校提供午餐,并承诺补偿部分急需回家考生的车票费用,但是学校犯的错却要我们学生来承担吗?这简直就是非法拘留。”这位不愿具名的考生表示。

16日下午,记者联系到景德镇陶瓷学院党办张主任。他告诉记者,大约有1000多名学生被

迫留在教室内不能离开。“不让考生离开是出于保密的需要,因为这是国考,保密必须放在第一位。事情发生后,我们立即采取应急措施,使泄题的可能性减少到最低程度。”对于考生所反映的“非法拘留”一说,张主任表示,“发生这种事情,学校也很痛心,学校已经尽最大努力为这些考生提供方便,已经为这1000多名考生提供了3000多份盒饭和5000多瓶水。对于需要回家的同学,学校也已经通过相关途径解决。”

## 36名被告 拐卖223名婴儿案

### 主犯蒋开枝被判死刑

新华社昆明6月16日电(区鸿雁)云南曲靖市对公安部督办的蒋开枝特大拐卖婴儿犯罪案15日公开宣判,被告人蒋开枝、林梅庆、王桂仙等36名被告人出庭接受宣判,主犯蒋开枝被判死刑。这起案件中,共有223名婴儿被贩卖。公诉机关从李金顺、徐顺花夫妻等12起提供婴儿出卖给蒋开枝、裴文兰等18人帮助蒋开枝运送婴儿、彭庆托等3人运送婴儿和张林鹏接应婴儿、彭关怀等帮助蒋开枝代养婴儿等五个方面指控蒋开枝等36人拐卖婴儿犯罪事实。

2009年底至2010年8月,现年51岁的会泽农妇蒋开枝等人把从云南宣威、会泽、开远等地拐骗、收买来的婴儿贩卖到河南省,蒋开枝在收买婴儿、雇佣和安排人员运送和接送婴儿、支付和收取买卖婴儿的费用等环节均起组织、领导和指挥作用,并且收买、贩卖、接送、中转婴儿223人。其中李金顺、徐顺花夫妻等被告人卖给蒋开枝婴儿29人,裴文兰等18人帮助蒋开枝运送婴儿194人。

法庭经审理查明,蒋开枝每贩卖一个男婴可获利3万余元,一个女婴获利两万余元;每次帮助她的运送者则可以获得3500元至4500元不等的报酬。为方便购买和转运婴儿,蒋开枝在宣威一医院附近专门租房,同时聘请了彭庆托等三人专门为自己开车接送婴儿及运送人员,长期雇佣吴仕珍等18人将收购的婴儿运送河南省郑州市。

2011年1月蒋开枝落入法网,该团伙最终被公安机关摧毁。法庭审理中,36名被告对犯罪事实供认不讳。

曲靖中院公开开庭审理认为,蒋开枝等36人已构成拐卖儿童罪。判处蒋开枝死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处彭庆托无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;判处宁选斌、张林鹏、裴文兰有期徒刑15年,处罚金人民币10万元。同时对黄丽等31名被告人判处14年至3年有期徒刑不等,并处罚金。

## 考生名为“是朕” 网友:“吾皇万岁”



近日,@藤原落红微博爆出,“女生名字霸气,让人无法直视”——@藤原落红贴出了一张照片,上面一张2012年江苏高考考生姓名纸上,“是朕”两个字着实让人眼前一亮。再细看,还是女孩子的名字!够霸气,引得网友大喊“吾皇万岁”。记者调查发现,“是朕”确有其人,她是女生,武进鸣凰人,今年19岁,是常州的重点高中前黄高级中学的高三毕业生。她没意识到,在高考考场上贴着的一张姓名核对纸,让她成为了网络红人。  
(据《现代快报》)

## 男子看黄片被拘及罚款3000元 吉林官方撤销处罚 办案民警被停职

据南方都市报消息 吉林省松原市前郭县一名网友下载95部色情影片供自己观看,被前郭县公安局拘留15天并处罚款3000元。该网友向前郭县政府申请了行政复议。6月16日,前郭县政府法制办公布了复议结果,认为前郭县公安局对他作出的行政处罚决定属处罚失当,决定于2012年6月16日予以撤销。

### 行政处罚被撤销

因为下载了95部色情影片,顾辽远(化名,网名“81337184”)卷入了一场风波。在被前郭县公安局拘留15天、处罚3000元后,他申请了行政复议。6月16日,前郭县政府法制办两名工作人员将编号为“前郭复决字[2012]1号”的行政复议决定书交给了他。

这份行政复议决定书称,经审理查明,2012年3月22日,前郭县公安局调查案件时,在顾辽远的电脑里发现了95部成人色情影片,经鉴定为淫秽影片,均为顾辽远于2011年12月20日至2012年2月27日期间从互联网下载,前郭县公安局未就顾辽远是否存在传播行为等情况作进一步取证调查,就对顾辽远作出治安拘留15日并处罚款3000元的行政处罚决定。

行政复议书认为,顾辽远下载色情淫秽影片仅限于供自己观看,没有传播,所造成的社会危害及影响轻微,前郭县公安局的处罚决定属处罚失当,故撤销前郭县公安局于2012年3月22日作出的“前公(治)决字[2012]第37号”的处罚决定。

### 办案民警被停止职务

6月16日,吉林省委宣传部主管的中国吉林网,挂出一则新闻,称在接到行政复议申请后,前郭县人民政府法制办迅速开展了案件审理工作,与此同时,松原市公安局高度重视,召开了专题会议,抽调法制、治安、督察等部门人员组成联合工作组对此案件进行了核查,并将核查结果与前郭县政府法制办进行了沟通。

这则新闻称,前郭县政府要求县公安局机关从中吸取教训。前郭县公安局作出决定,对办案民警停止执行职务,接受调查。

6月16日中午,顾辽远接到前郭县公安局法制室的电话,要他前去协商此事。法制室一位民警将3000元的罚款退还给他,并表示这件事已经结束,没有对拘留15天和案情给出任何解释,也没有负责人出面协商并道歉。

## 酱香酒的爆发 是市场经济发展的必然

随着市场的发展,人们逐渐认识到了酱香酒的健康属性。酱香型酒具有“三最四不”的特点,饮后不上头、不辣喉、不烧心、不口干。酱香酒中存在SOD和金属硫蛋白等物质。其中SOD是氧自由基专一清除剂,其主要功能是清除体内多余的自由基,抗肿瘤、抗疲劳、抗病毒、抗衰老的作用明显。

酱香酒的稀缺性使得众多投资者将目光投向酱香酒领域,社会资本也不断涌入酱香酒市场。这样更加有效地释放了酱香酒的发展潜力,推动着酱香酒的迅速发展。

以白金酒为例,2009年,白金酒作为茅台集团的又一核心品牌在人民大会堂宣布上市,迅速进入全国市场,受到广大消费者的青睐。上市至今,白金酒以其茅台品牌、国酒品质、白金品位、优雅口感、多元形态,迅速占领中国中高端酱香型白酒阵地。短短三年时间,白金酒已经在全国建立了十万家商业终端,建设了400多家白金酒礼行,实现了百分之百赢利,并在全国发展了超过50万白金级高端VIP会员。

3月份在成都举行的“好酱酒,出贵州——中国酱酒(贵州)产区论坛”上,白金酒作为产自中国酱香酒核心产区——贵州省茅台镇茅台酒厂厂区的新全国化高端品牌,备受大会瞩目,成为大会探讨的成功案例。

白金酒的成功充分验证了酱香酒的迅猛发展。正是越来越多消费者对酱香酒的欢迎,刺激市场需求和社会资本对稀缺性资源的趋向,两者相互作用,推动了酱香酒的强势爆发。“无酱酒,不未来”已经成为业界的共识,不久的将来,我们必将见证一个包括白金酒在内的属于酱香酒的辉煌时代。